

Dotarea unităților de învățământ din comuna Scânteiești, județul Galați cu echipamente electronice

I.D.: 59471925

Documente participare:

- INFORMATII OFERTANTI.pdf
 - FisaDate_DF1120126.pdf
 - FISE TEHNICE.pdf
 - Formulare Scanteiesti.docx
 - CONTRACT FURNIZARE.pdf
 - caiet de sarcini.pdf
 - DUAE_CERERE_131345.xml
-

Data publicarii	02.08.21	Coduri CPV	30237450-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	16.08.21	Pretul estimativ:	417.930,37 RON - 417.930,37 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: În contextul crizei pandemice create de virusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Scânteiești, județul Galați cu echipamente electronice" în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Obiectul contractului este dat de necesitatea dotării elevilor, a cadrelor didactice și a claselor din unitățile de învățământ din Comuna Scânteiești, respectiv - Școala Gimnazială nr.1, sat. Fântânele, comuna Scânteiești, județul Galați, str. Călici, nr. 20. - Școala Primară Marcu Zamfir, comuna Scânteiești, județul Galați, str. Scânteiei, nr. 32. Proiectul presupune achiziționarea de 168 tablete școlare pentru elevii înscrși la unitățile de învățământ din comuna și totodată dotarea unităților de învățământ preuniversitar, definite în conformitate cu ghidul solicitantului cu 19 de laptopuri, 10 Sistem All In One, 10 camere WEB videoconferință, 10 videoproiectoare, 6 ecrane de proiectie, 10 table interactive. Echipamentele vor fi distribuite la cele două școli din comuna respectiv Școala Gimnazială nr. 1 Fântânele și Școala Primară Marcu Zamfired.

LOT 1: Furnizare tablete școlare cu abonament la internet în cadrul proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Scânteiești, județul Galați cu echipamente electronice" Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 1 este de: 202.935,60 lei fără TVA și cuprinde următoarele produse: - tablete școlare cu abonament la internet- 168 buc - valoare estimată de 1.207,95 lei fără TVA/buc

LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului " Dotarea unităților de învățământ din comuna Scânteiești, județul Galați cu echipamente electronice " Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 2 este de: 214.994,77 lei fără TVA și cuprinde următoarele produse: - laptop - 19 buc - valoare estimată de 3.045,25 lei fără TVA/buc; - Sistem All-In-One - 10 buc - valoare estimată de 3,045,25 lei fără TVA/buc - cameră WEB conferință - 10 buc - valoare estimată de 2.030,17 lei fără TVA/buc; - proiector - 10 buc - valoare estimată de 2.030,17 lei fără TVA/buc; - ecran proiectie - 6 buc - valoare estimată de 812,07 lei fără TVA/buc; - tablă interactivă - 10 buc - valoare estimată de 8.120,67 lei fără TVA/buc; Obiectivul general al proiectului este asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare cu abonament la internet, precum și a echipamentelor electronice necesare la nivelul unităților de învățământ preuniversitar pentru a desfășura în bune condiții activitățile didactice (în mediul on-line), obiectiv ce va conduce la creșterea gradului de utilizare a internetului în mediul rural. Scopul acestui proiect este promovarea egalității de șanse în sistemul educațional românesc, prin crearea tuturor condițiilor elevilor din învățământul preuniversitar de a participa la procesul educațional. Astfel, în cadrul proiectului vor fi achiziționate tablete școlare cu acces la internet și vor fi distribuite tuturor elevilor înscrși la unitățile de învățământ din comuna pentru a putea participa la cursurile on-line. Prin urmare, se vor elimina obstacolele întâmpinate de copiii din categoriile defavorizate pentru a participa la procesul educațional. Astfel, obiectivul general al proiectului este în concordanță cu obiectivul specific OS 2.4 "Creșterea gradului de utilizare a Internetului" prin crearea de șanse egale tuturor copiilor din învățământul preuniversitar din comuna.

Obiectivele specifice ale proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Scânteiești, județul Galați cu echipamente electronice": 1. Achiziționarea de echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare și distribuirea acestora către elevii care participă la cursurile unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei, în mediul on-line. 2. Achiziționarea de echipamente/dispozitive electronice necesare la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei pentru a desfășura în bune condiții activități didactice în mediul on-line. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare simplificat - Secțiunea I.3), respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Solicitări de clarificări/Întrebări/comunicări" din cadrul anunțului
